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Ч. 247. Львів, Четвер, дня І. (14.) падолиста 1901. Річник V.

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїли» рік . 10 зр. (20 кор.) 

.їй  пін року 5 яр. (10 кор.) 
і і:,-і чиє;.ті. року 2’оОзр.(О кор.) і 
■ і.а місяць ’ 85 кр. (і к. 70 с.) ;

За границею:
па цїлпй рік 16 руб.іїи

або 36 франків 
на пі» року . . 8 рублів

або 18 франків і 
: Поодиноке число по 8 кр. ап. .'

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а на вояьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що два
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня вви
ванні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Самодурство Англичаи.

(X) В Льондонї з »ІІоіе1 Сесії* вихо
дить знов погроза, що міністерство Чем- 
берлєна після найновійшої ради мінїстер- 
скої мусить домагати ся безуслівної здачі 
Бурів, поки зможе поставити їм мирові у- 
слівя. Справджує ся і тут приповідка: »Ко- 
го Бог хоче покарати, тому розум відбе
ре*, бо Англичане неначе би були заслі
плені і не бачили сих подій воєнних, які 
стоять ясно перед очима всеї Европи.

Безуслівної здачі може очивидно ви
магати лише витязь, котрий противника 
приневолив піддати ся єго волі. Але деж 
ті иобіди Англичан ? В Трансвалю і реиу- 
блицї Оранж Англичане мають в своїх ру
ках лише головні лінії зелїзничі завдяки 
системі бльокових домів, що хоронять від 
нападів і знищеня зелїзничої сїти. Цілий 
північний Трансваль і части обох репу- 
блик на схід і захід центральної зелїзни
чої сїти не находять ся посїданю Англи- 
чан. Навіть коли там анґлїйскі відділи 
нишпорять, щоби нищити фарми, придбати 
собі поживи, або забрати в полон жінки, 
діти і старців, то мусять нераз перебути 
завзяту боротьбу з Бурами. Два тижні' ле- 
дво минуло з того часу, як Бури нанесли 
над рікою Маріко кольонї полковника До- 
нопса страшне поражене, а опісля під на
чальством Людвика Боти таки побили пол
ковника Бензона, що навіть Англичане при
знавали сн до иоряженя. Але коли Бури в 
своїх на папері анектованих Англичанами 
републиках так побідно воюють, перене
сли они крім того також війну на анґлїй- 
ску область. Они викликали повстане А- 
фрикандів в Капляндї і перейшли через 
границі Наталю. Війна отже властиво пе
рестала бути для Англичан зачіпкою, а 
стане вчасти відпорною і Англичане могли 
би диктувати мирові услівя, колиб їм по
вело ся анектовані Бурами анґлїйскі ко- 
льонїї в Капляндї і Наталю дістати в свої 
руки.

В Анґлїї запанувало однак таке само
дурство, що там не хотять зрозуміти поло- 
женя. Там все думають, що Бурів так як
би вже не було, х ч остатні поражена Ан
гличан дають иньші докази Се засліплене 
характеризує ся ще різкійше тим, що во
єнна управа зовсім не сиосібна оцінити 
воєнного положена, і так н. гір. Робертс 
свого часу цілий відділ перевозових кора
блів визначив для поворотного перевозу 
війска, коли тимчасом єго наслїдник був 
приневолений домагати ся нових відділів 
помічних, або що Кітшенер заповів пово
рот 70.000 війска, котре мусів не лише за
держати в Африці, але зажадати ще раз 
стільки нового. Найбільше заліплене про
явило ся в погрозах Кітшенера, котрі ли
ше роздратували Бурів до тим завзятїйшо- 
го опору. Пробував голодом морити, ни
щити припаси поживи, але забув, що 
трудно так великий отвертий край вимори
ти голодом. Полонив жінки, хорих, стар
ців і діти і думав тим приневолити Бурів 
до здачі, почав вішати або киями карати.

Супроти такого варварства запалало у Бу
рів почуте мучеництва і Бури воліли ти
сяч разів смерть, як угнути ся перед вар- 
варскими Англичанами. Війна виродила ся 
отже не лише в різню, але Анґлїя ска
лила свою славу і повагу. Робітники всіх 
иристаний сьвіта з’єдиняють ся, щоби бой
котом проти торговельних кораблів анґлїй- 
ских заявити свою погорду задля недо- 
стойного поступованя Англичан, яке не 
личить культурному народові!. На універ
ситетах попиляють ся протпанґлїйскі де
монстрацій, починають також бойкотувати 
фірми, котрі роблятьдостави для анґлїйских 
війск До того всего серед анґлїйского 
війска проявляє ся не лише повна неміч, 
але деморалїзацин.

З Генералів, що з Робертсом прибули 
до Африки, осіало лише кількох, а біль
шість вернули домів, хоч не були ані сла
бі ані ранні. Задля сих дивних обставин, 
можливих лише в анґлїйскім війску, також 
багато офіцирів і жовнірів покинуло бо- 
євище, так що Анґлїя була приневолена 
від першого цьвітня на 6 місяців позичи
ти собі у індийского праї нтельства кілька 
висших офіцирів, щоби обсадити вільні ґе- 
ральскі місця. До того цілі відділи анґлїй-1 
скі піддають ся і складають оружє без 
слушної причини. Воєнні вязницї перепов
нені жовнірами, котрих задля їх иоведеня 
у війні засуджено на кару, а дезерция на
лежить до так частих прояв, що в урядових 
оповіщених утворено сталу рубрику »де- 
зертири*.

Ще гірше стоїть справа з т. зв. »нах- 
щубами*. Відділи, що не дістали плати, не 
хотять явити сн перед королем, цілі еска
дрони, що мали відплисти до Африки, ви
повіли послух і щезли. Анґлїя не має вже 
вимуштруваних жовнірів, а то, що до А- 
фрики висилають, є найгіршого роду ма- 
териял, котрий троха привчать, щоби не 
ставав перед неприятелем як простий ре
крут.

А мимо всего того Чемберлєни і Сель- 
сбери голосять, що часть Анґлїї вимагає 
довести війну найостріншими способами до 
кінця і вимагати безуслівної здачі Бурів. 
Тепер потреба їм грошин, грошин і ще 
раз грошин, бо їм відомий лише висказ 
Монтекукулього, але забули про слова Це- 
зара, що дві річи піддержують і збільша- 
ють могутність: жовніри і гроші.

Реформа духовного семинаря.
Дуже гарний уступ послі ния вияснює ба

жана реформатора що-до духа, яким питомцї 
мають бути перепиті.

«Чоловік — сказано там — що з віри ди- 
вить ся на діло спасеня людей і з любови хоче 
над тим ділом працювати, сей буде добрим 
сьвящеником, хотяйби мав і менші спосібности. 
Легко, неначе інтуіциєю порозуміє потреби лю
дей, трафить до їх сердець, в сповідях зможе 
успішно людей від злого стеречи і найде доро
гу до ясного і популярного виложеня правд ві
ри. Без тої ревности о спасене душ, сьвященик 
не сповнить своєї задачі, хотяйби навіть для 
земских мотивів працював ревно над людьми.

«В наших часах потреба рішучо, щоби ду- 
ховеньство працювало над народом і розуміло 
єго потреби і з дочасної сторони житл. Потреба 
проте питомцїв в семинари і до тої праці при
готовляти.

«Але чим більше обставини і дух часу на
кидають нам сю працю, сказатн-б, материяльну, 
тим більше мусимо високо держати прапор ві
ри, тим яснїйше мати на оці єдину ціль люд- 
ского житя і цілої нашої праці; спасене душі 
своєї і душ иньших. В праці', в котрій яка не- 
будь иньша ціль або який небудь иньший мо
тив тій найвисшій цїли і тому найвисшому мо
тивові! не буде підданий, легко затратить сьвя
щеник міру християньскої любови. І праця єго 
може обернути ся не на хосен людям а на їх 
шкоду.

«Потреба нам проте лишень побожних іш- 
томцїв. До тої побожности треба їх вправляти і 
тої побожности від них домагати ся. Питомця, 
котрий від богослуженя відтягає ся, переходячи 
коло сьвя-гих Дарів поклін робить без ушанова
на; без побожности в каплици молить ся і ці
лим своїм захованєм показує духа наскрізь 
сьвітского не духовного, треба би зачислити до 
людей не покликаних до семинаря і завчасу 
або поправити або на висший рік не приняти.

«Так після праці і побожности, котру в пи- 
томцях найдемо, треба буде судити і о їх по
кликанні. Людей, котрі би не мали правдивого 
нокликаня до стану сьвященичого, не можемо 
в семинари держати. Маємо, Богу дякувати, до- 
статочний вибір, можемо лишень добрих в се- 
минари тримати, навіть лишень найлучших і то 
не лиш під зглядом науки, але під зглядом сьвя
щеничого духа. Без милосердна треба з семина
ря як найскорше видаляти питомцїв, котрі би 
мали зістати недобрими сьвящениками. Мило- 
сердиєм радше в тім ділі буде, вірних остеречи 
від тої зарази, якою є злий сьвященик, а моло
дого чоловіка від того нещастя, яким є чин 
сьвященика без сьвященичого духа».

Дальше говорить посланиє про средства 
карности, як ректорат і настоятелі мають при- 
мінювати карні средства, якими є: упімненє, пе
ресторога, лиха квалїфікация і остаточно вида
лене з семинаря. Що-до видаленя сказано:

«Видалене питомця з семинаря мусимо у- 
важати за правосильний засуд, що єго уважаємо 
недостойним. Видаленого проте жадним спосо
бом і під ніяким условієм не можемо наново 
в семинар приняти. Таке принятє було би осла- 
бленєм поваги свого рішеня і противоріченєм. 
Сим письмом проте установляю случаї, в ко
трих «ірзо їасіо» має наступити ексклюзия, і 
иньші, по котрих о ексклюзиї рішає конферен
ц і ї  настоятелів.

«Случаями ексклюзий «ірзо їасіо» будуть:
»1) нічний в«хід без позволеня і
»2) злобне зневажене настоятеля а також 

і товариша.
»3) упорне спротивлене приказови насто

ятеля. —
«О ексклюзиї рішає конференция настояте

лів в случаях:
»1) виходу без позволеня в день; за такий 

уважає ся і неприсутність на викладах і пізнїй- 
ше вернене з відпустки або лїценциї.

»2) Кождий непослух або неушанованє на
стоятелів.

»3) Незданє іспиту в своїм часі, коли при
чиною того було лінивство.
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»Очивидно крім наведених елучаїв суть і 
такі, по котрих не то »ехс1изіо« а »е]есІіо«, не 
виключене а викиненє безпосередно »ірзо 1асІо< 
мусить наступити. Такими случаями суть при
міром всяка неморальність, піяньство або якого 
небудь рода ошуканьство<.

На сїм кінчить ся перша чаеть послання.
(Дальше буде).

Державна рада.
Ціле вчерашне засїданє палати послів ви

повнила дискусия над наглим внесенем пос. Ро- 
манчука в справі

галицких виборів
Дискусию про виборчі надужитя не вичер

пано і она займе бодай половину слідуючого 
засїданя.

Перший заняв був слово
внескодавець яос. Романчук

і піддав острій критиці цілу галицку адмінїстра
цию, домагаючи ся від правительства, щоби в 
Галичині завело, коли не евроПейску, так бодай 
австрийску адмінїстрацию.

Бесідник підносить обставину, що єго вне- ;ранних; однак досьвід научив виборчих 
сене підписали всі рускі посли без виїмки, а (^аігаасіїег), що хитростю 
навіть 5 польских послів; ба навіть в польскім
Колі найшло ся 15 послів, які хотіли внести ін- 
терпеляцию про виборчі надужигя; Львів, сто
лиця краю, запротестував против рабункової, 
виборчої системи, вибираючи селянина Якова 
Бойка своїм послом.

Польский центральний комітет, який нази
вають в краю »СепІга1-і^аЬ1-КаиЬ-СошіІе<, у- 
живає до свого діла не лише своїх махерів та 
наганячів, але всіх автономічних та адмінїстра- 
цийних урядників. Бесідник відчитує лист одно
го члена виборчого, окружного комітету до ви-
борчого комісари і одно справозданє жандарма | 
до староства, в якім сказано, шо кількох вибор- Коло нольске, котре допустило ся в часі вибо
рів можна купити по кілька корон. р ів  насильств на рускім народі, повинно принай-

Дальше обговорює фальшована при укла-і ме»іие здержати ся від голосова..я над внесе- 
даню виборчих лист, що начальник громади в ' нєм "• Романчука, бо виступає в ролі обжалова- 
бережаньскім окрузі відмовив показана в и б о р н о го , котрому не пристоїть, щоби своїми голося
чої листи, покликуючи ся на висший розказ. ми переважав иооіду.
Знов в гусятиньскім окрузі староста загрозив ;
тим, що домагали ся виборчого права, що бу
дуть платити податки, коли давяїйше не плати
ли податків. Староста Родер в Золочеві сказав 
до мужика, який не хотів віддати голосу на Я- 
ворского: Ти був св.... і лишиш ся св.... (Сьміх). 
Такі самі надужитя бувають правильно і при 
правиборах. Бесідник кінчить горячим завзивом 
до палати, щоби голосувала за наглостию.

З  черги забрав голос
президент міністрів др. Кербер.

Стверджує, що признав сам внескодавець, 
що при послїдних виборах не було разячих на
сильств, як в роках 1895. і 1897. Вже те само 
показує, що треба записати під тим зглядом 
якийсь, досить значний поступ зі згляду на ви
бори давнїйших літ. Також було менше забу
рень при тих виборах, чим при тамтих. Власти
во лише в двох місцевостях лучили ся поваж- 
нїйші розрухи. Число жалоб, внесених до пре
зидента міністрів і до намісника, виносить вза
галі тільки 46, то є зовсім не богато в виду 
так великого числа виборів, переведених в сїль- 
ских громадах і містах. Президент міністрів за
являє ся проти внесеня Романчука, жадаючого 
висланя окремої слідчої комісиї, бо не має до 
того ніякого адмінїстрацийного права. Приписи 
о переведеню виборів находять ся вординациях 
виборчих до сойму. Як довго нема ясного до
казу, що ті приписи переступлено і що урядни
ки впливали нелегально на вибори, так довго 
президент міністрів не мс ке. нічого зробити.

Дальше в своїх виводах заиевняє прези
дент міністрів, що всі жалоби є предметом точ
них слідств і що кождий може устно або пись
менно предкладати свої докази. Що-до факту, 
що деякі урядники находять ся часто в иоло- 
женю, що самі мають судити справи, в котрих 
як раз проти них є звернені жалоби, то наміс
ництво одержало доручене висилати в таких 
случаях на місце окремих делегатів для пере
ведена доходжень. Доперва по одержаню вислї- 
дів того слідства мінїстер буде міг виробити со
бі суд про подрібні факти. Бесідник підносить 
єще раз, що при тих доходжеиях поступає ся 
з цілою строгостю.

Др. Кербер вказує дальше йа’ кари. прєгф 
виджені карним законом за виборчі надужитя І' 
заявляє, що кождому вільно, покликуючи ся на 
ті приписи, зробити донесене до прокуратори)'. 
Таке поведене було би ліпше, чим висилати 
окремі комісиї, тим більше, що судова розпра
ва є цілком явна, підчас коли доходженя комі
сиї, котрої бажає внескодавець, усували би ся 
з під публичної контролі.

Що-до другої части внесеня п. Романчука 
в справі предложеня закону о виборчих надужи- 
тях і другого закону, що стремить до заведеня 
виборчого трибуналу для запротестованих вибо
рів, мінїстер думає, що ті справи можна упра- 
вильнити лиш в звязи з иньшими конституций- 
ними квестиями; теперішня хвиля видає ся 
однак правительству не відповідною до такої 
акциї.

Пос. Никола Василько
покликав ся на слова през'идента міністрів 

Кербера, котрий говорив, що послїдні вибори в 
Галичині означають поступ в норівнаню з дав- 
нїйшими, і заявляє, що давнішнє оперовано 
вправдї війском, при чім було богат) убитих і 

діячів
ще лекше можна 

осягнути ту саму ціль. Бесідник зіявляє себе 
за утворенєм виборчого трибуналу. Тринайцять 
Русинів в соймі, який числить 159 членів, не 
може нічого зробити.

Бесідник звертає ся до Молодочехів з ии- 
танєм) чи они схочуть опустити Русинів, той 
словяньский нарід на граници найбільшого сло- 
вяньского народу, з котрим они так близько 
споріднені, та позволити на гноблене єго. Коло 
польске і правительетво — казав бесідник —, 
значить в Галичині те саме. Коли тії посли на
зивають себе так часто австрайскими патріота
ми, то мусять прийти Русинам з помочию! Однак

Пос. КльоФач
зачинає говорити по чески, потім заявляє 

по нїмецки, що ческий нарід симпатизує зарівно 
з польским народом, як і з руским в Галичині’ 
і ганить виборчі надужитя. Бесідник звертає ся 
против польского Кола з закидом, що оно є го-г 
ловною перешкодою словяш.скої солідарності, 
в палаті послів. Дальше обговорює бесідник та
кож виборчі надужитя в Чехах і заявляє, що бу
де голосувати за наглостию внесеня, п. Ро
манчука.

З  черги забирає голос
пос. Д. Абрагамович.

Полемізує найперше з послом Романчуком 
і заявляє, що не хоче зовсім твердити, будьто 
би в Галининї — подібно як в иньших краях — 
не було виборчих надужить; але такі надужитя 
лучають ся всюди. (Протести на лівиці). Однак 
є просто незрозумілою річию, щоби ті жалі і 
жалоби, що повтаряють ся постійно вже від я- 
ких ЗО літ, були дійсно правдиві; тим більше, 
що галицкий сойм уважає пошановане законів 
першим і найбільшим своїм обовязком, обовя- 
зком парляментарного жатя і парляментарної 
приличности. Чи можна припустити — говорить 
п. Абрагамович — що галицкий сойм толерує 
від ЗО літ тії надужитя? — ба, навіть любує ся 
в них? Чи можна припустити, що всі намісники 
галицкі, почавши від Аґенора Ґолуховского аж 
до Гр. Пінїньского позволили безкарно на ті на
дужитя? Противно, радше треба приняти, що 
причина тих безнастанних жалоб не лежить фа
ктично в виборчих надужитях, але цілком в чім 
иньшім. Є то по просту програмова точка тих 
руских партий, котрі зглядом Поляків ворожо 
успоеоблені. Ті сторонництва взяли собі за за 
саду, що в округах, де Русини є в більшости, 
не може бути вибраний ані Поляк ані Русин, 
настроєний приязно для Поляків. І такого Руси 
на поборюють рівнож з цілою пристрастию 
ненавистию всякими можливими средствами. 
Єсли такий кандидат побідить, то вносять про 
тесть, написаний звичайно єще перед виборами; 
отже нїчо дивного, що такі жалоби все повтаря
ють ся. Хто знає галицкі відносини, знає, що 
зуска народність і польска живуть з собою в

щїлїловитій згодї 1 приязни. Йже богато разів ру
скі хлопи складали доказ, фо їм цїнком всьо 
бдйо, чи кандидує Поляк, чи Русин і що виби
рають тільки кандидата, який любить нарід і є 
дійсно епосібний гробити дещо для него. Отеє 
причина, чому в руских округах бувають виби
рані Поляки. Виборцям не ходить о народність, 
тільки о індивідуальність посла. Скарги тії для 
Русинів, ворожо настроєних зглядом Поляків, 
є престо услівєм їж політичного істнованя. 
Тії панове кори стають з того, що* більшість па
лати не знає точне» галицких відносин, ін
формуючи ся про них виключно з віденьских 
дневників, а передовсім, з N. 1г. РГеєзе, котрої 
вороже становиско зглядом Поляків є загально 
звісним.: Часто чуємо також тут палкі промови 
проти шляхти і польского* народа; не відповіда
ємо на ник, шануючи нашу гідність, а то* тим 
більше, що» стоїмо на становищи, що внутрішні 
справи краю» і ріжницї, які ділять поодинокі на
ші сторонництва, повинні варівнуватл ся і пола- 
годжувати ся  передовсім у нас дома, с. є в» сой
мі. Там стоїмо панам до двепозициї.

Бесідник вказує дальше, що польска: на
родність все радо ходила на» вистави руского 
театру; вказує- на субвенциї, котрі уділяє гаяиц- 
кий сойм на рускі школи і гїмназиї; зазначує 
факт, що при» заложеню одної рускої ґімназиї 
мусїли наклонювати руску народність аж-окреми- 
ми делегатами; щ )би посилала свої діти до- то
го заведеня. В; виду так принтельского пожитя 
обох народностий, жалоби, підношені тут, є ви
разом хиба шовінізму і фанатизму кількох оди
ниць. П. Абрагамович заявляє ся вкінци проти 
иаглости внесеня п. Романчука:і стверджає, що 
тая справа не належить до комиетенци'п держа
вної ради. (Оплески і брава у Поляків).

Після пос. Абрагамовича промовив дуже 
остро за наглостию внесеня

пос. Дашиньский
в двогодинній бесіді про галицкі порядки. Да- 
инїйше, сказав бесідник, шляхта помагала собі 
горівкою І-ковбасою, тепер вже того» за  мало. 
Прийшов Еаденї і зробив вибори брутальним 
насильством, з  трупами і ранними.

Так названий центральний, виборчий комі
тет, якого називають в Галичині Сепіха1-\УаЬІ- 
КаиЬ-СопмІе, або ліпше СепІга1-\УаЬ1-8сЬ\уіп- 
сІеІС отіІе (сьміх), можна хиба порівняти з си- 
цилїйекою мафією, або з Таимпапу Наїї. Се є 
звичайна ватага лупіїв, шайка розбійників. Про
від сего комітету спочивав перше в руках ґр, 
Дїдушицкого, якому в р. 1897. б. секцийний шеф 
Ґнєвош навіть не хотів подати руки, бо він 
окровавив їх тодїшними виборами. Тому усуну
ли ґрк Дїдушицкого, а на\л*оло видвигнули кн. 
Любомирского. Члени сего комітету присвою
ють собі неімовірні права супротив урядників. 
Пр. один член сего комітету сказав до одного 
старости: Коли не будете нас слухати, так ми 
найдемо способи на вас! Ті люди, що не є на
родною чартиєю, але двірскою партиєю, змоно- 
нолїзували для себе народний патріотизм. Б е 
сідник признає давнїйші заслуги шляхти для 
польского народа, але з тим більшою погордою 
мусить напятнувати, що теперішня шляхта на,- 
дуживає мучеництва минувшини для визиску 
народа та продає єго кождому правительству. 
Се є встидом і иониженєм для польского иаро- 
да і авсгрийскої держави, що такі люди, про 
яких ми привикли чути лише при нагоді скан- 
далїчних процесів, сьміють промовляти в. соймі, 
в польскім Колі і державній раді.

Прийде час, коли австрийский Двір буде 
сильно жалував, що видав кліці цілий нарід і 
цілий край. їх паиованє не було би можливим, 
колиб в Галичині ще до. тепер не існувало да
вне с іо т іп іи т  та колиб шляхта не мала до» роз
порядимося трех чинників: духовеньства, жи
дів і урядників. Духовники надуживають св. 
Тайн як револьвера против мужика і нїчо так 
не підриває релїґійности польского народа як 
поведене полїтикуючих ксьондзів, які всі.о ро
блять в імена і на хвалу Христа.

Другим чинником, якому шляхта завдячує 
більшість в соймі і державній раді, се жиди, 
яких провідник др. Бик сидить в польскім Колі. 
Він є репрезентантом жидівскої корунциї, яка 
наймає бувших або будучих кримінальників до 
виборчої акциї. Делегат намісництва в Кракові, 
гофрат Лясковский має свого жидівского фа
ктора (Наи^исіеп) Ляпдава, в Новім Санчи «



—  з

Герман Лякс головним виборчим мантїєм, в Ко
ломиї є ціле братство сих гиєн, в Станиславові 
староста має Рубінштайна і Лєбенсарта, в Бу
чачи сповняє сю функцию бурмістр-жнд Штерн. 
Сей лотр відважив ся навіть на посьвяченє ґім
назиї в Бучачи прийти під руку з намісником 
та виголосити бесіду про моральність. Се вже 
найвисша безличність! (Великий сьміх). Бесід
ник витає з радостию проявляючий ся рух між 
жидами у Львові і Кракові против своїх коруп- 
цийнпх представителїв. Бик упав у Львові, а 
вийшов Бойко, а в Кракові голосували жиди на 
католика Ротера, а ксьондзи на жида (сьміх).

Відтак Дашиньский обговорює поведене у- 
рядників при виборах і наводить богато ярких 
надужить. Клятий гофрат Лясковский підчас ви
бору Вуйцїка оголосив 55 голосів, мимо того, 
що 79 виборців зложило протоколярну заяву, 
що віддали голоси на Вуйцїка. А прокуратор 
таки не хотів вдати ся в сю справу. Отже про
сто сьмішним є жадане президента міністрів, 

• щоби в виборчих справах удавати ся на судову 
дорогу. До комісий виборчих виделєґовано в 
Кракові начальника від податків і судових у- 
рядннків ГІос. Ротер і бесідник звернули ся бу
ли телєґрафічно до президента міністрів і на
віть не одержали відповіди. В Горлицях і Яслі 
староста ґр. Михаловский воював так, що на
віть зрушив против себе скромненьких демокра
тів в Колі нольскім. Наводить богато виборчих 
мальверзаций ґр. Михаловского та називає єго 
найнужденнїйшим, підлим мантїєм. А мимо се- 
го польске Коло відкинуло скромну інтерпеля-
цию демократів 22 голосами против 7.

Шляхтичі опирають ся завсїгди тому, що
би з такими справами не іти аж перед нїмецкий 
парламент, бо моральна відвічальність намісни
ка перед краєм є доетатлчною запорукою пола
годжена справ в народовім інтересі. Але час 
вже здемаскувати підлу гру станьчиків, які до
ма відгривають польскпх патріотів, які не хо- 
тять виволікати краєві справи перед нїмецке 
міністерство, а у Відня падуть пляцком перед 
Двором та лише торгують в міністерстві, щоби 
там що зискати для себе і висилають там од
ного зі своїх, аби брав річну платню по 20.000 
корон.

Бесідник наводить дальше ріжні факти ви
борчих надужить, як в Бучацкім, де староста 
Пєтруский з гори заповів, що мужики чорта 
з ’їдять, а не довідають ся про речинець вибо
рів. І додержав свого. Староста в Гусятині об- 
жалував опозицийного кандидата до суду за 
обиду чести. Коли кандидат прибув на розпра
ву, рано в готелю забрано ему убране, щоби він 
не міг піти до суду. Коли мимо того лише в 
черевиках і пальтотї пустив ся до суду, напали 
єго жиди і хотіли побити, але що суд близько, 
єму удало ся втечи. Сьвідків до сеї розправи 
покликано того самого дня до староства і там 
грожено їм арештом і різками на підставі па
тенту про березову кашу. Се переслідуване роз
тягає ся також на найневиннїйше поле просьві- 
тн. Новосандецкий староста Ярош заборонив 
відчит «ипім-егвуїеіи Ішіохседо* про Коперника, 
в Бориславі заказано відчит про: «Сонце, мі
сяць і зьвізди* (сьміх). Ось чого допускають ся

•  ті, що хотять видавати ся за польскпх патріо
тів, а тут повзають перед Двором і міністер
ством. Властиво они не є анї австрийскими анї 
польскими патріотами, але великою язвою і 
встидом для держави та краю (оплески соция- 
лїстів). Будучність народа не повинна зависіти 
від сего, що сї панове вишвіндлюють від Двора.

В дальшім ході пос. Дашиньский полемі
зує з Д. Абрагамовичем, який твердив, що в га- 
лицкім соймі шанують закони. Як ир. шанують 
податкові закони, на се найкрасшим доказом 
теперішний маршалок ґр. Потоцкий. Тут бесід
ник звертає ся дуже остро против затаєня ним 
своїх доходів, повторяючи ті закиди, які наші 
читачі вже знають з інтерпеляциї пос. Василя
Яворского.

Бесідник згадує про сї численні, виголо- 
джені, нужденні мужицкі появи, (яких можна 
стрітити в кульоарах парламенту, бо не найшов
ши справедливости в Галичині, приїздять сюди 
шукати єі. Всї польскі людові і рускі сторон- 
ництва будуть змушені підняти борбу против 
Кола польского. Социялїсти будуть вести сю 
борбу всюда, в краю і поза краєм, а коли

шляхтичі будуть повзати ся на животі перед 
Двором і зажадають помочи против власного 
народа, так нехай знають, що сей нарід не бу
де осамотнений, бо в великій родині народів він 
найде відмогу в сїй бзрбі. (Оплески).

Віцепрезиденг Зачек прикликує пос. Да- 
шиньского до порядку за обиди против Кола 
польского і маршалка Потоцкого.

В імени Молодочехів
пос. Пацак заявляє, що они, як автономісти 
будугь голосували против наглости внесеня Ро- 
манчука.

Як видно з сего, наглість внесеня про га- 
лицкі вибори, мимо вимовного підпертя, перепа
де полученими голосами ческого клюбу і Кола 
польского.

Слідуюче засїданє в четвер.

Н  О В И 1-І к  и .

— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Косми і Да- 
міяна; рим.-кат. Серафими. В п я т н и ц ю :  
гр.-кат. Акиндина; рим.-кат. Леопольда.

— Нарада а справі параньских' Русинів відбу
де ся завтра в четвер (14. с. м.) о 7. годинї ве- 
чесом в меншій сали «Рускої Бесіди* у Львові 
(ринок ч. 10). Уконституує ся комітет для купна 
друкарні і висланя учителя. На тих сходинах 
явить ся брат Горощук і подасть всякі інфор
мації! і пояснена. — Просить ся о численну у- 
часть всіх, кого займає доля бідних параньских 
Русинів. ,

— Остатні вечерницї з танцями сих мяениць, 
відбудуть ся заходом ґімнаст. товариства «Со
кіл* в слідуючу суботу дня 16. падолиста с. р. 
в комнатах «Рускої Бесіди* у Львові. Сподіємо 
ся, що всі щирі Русини прибудуть численно на 
ті вечерницї, чим дадуть доказ зрозуміня ваги 
руского Сокільства для народної справи. — Ко
мітет докладає всіх старань, щоби сї послїдчі 
вечерницї випали як найліпше. Запросив крім 
Соколів також товариства академічні до уча
сти, так що забава буде весело вести ся до ра
на. Стрій вечерковий. Другії Соколи мають яви
ти ся в мундурах. Початок о 9. годинї. — Ко
мітет.

— Господареве віче уряджує Товариство «Сїль- 
ский Господар в Олеську* ві вторяик дня 19. 
падолиста с. р. о 2. год. пополудня в Станислав- 
чику (брідского повіта) в тамошній читальни з 
слідуючими відчитами: про управу пісковатих 
ґрунтів, про управу еїножатий і пасовиск, про 
управу хмелю, про плекане рогатої худоби, дещо 
про пасічництво; уваги і дискусия над поодино
кими відчитами. Понеже в нинїшних часах опла
чує ся тілько поступове господарство і лише 
оно може урятувати нашого хлібороба від ціл
ковитої руїни, то можна надїяти ся, що наші 
хлібороби, особливо з околиць Станиславчика, 
возьмуть численну участь в тім вічу і в єго на
радах, що дотинать їх нинїшного бутя. — Від 
Виділу Товар. „Сїльский Господар в Олеську11.

— «Комітет руских сьзящеників* оголошуєот- 
сю відозву до цілого, руского, сьвітского Духо 
веньства в Галичині:

Подає ся до відомости Загалу нашого сьвіт
ского Духовеньства, що власне завязав ся Ко
мітет в нашім клирі, маючий нацїли: рішитель- 
пу оборону прав та стережене чести і інтересів 
нашого стану, на внї і у внутри, як також солі
дарне ноступованє руского клира у всіх спрзвах, 
близше єго дотинаючих. В тій цїли видаватись 
буде по зрілій і всесторонній розвазі, короткі 
комунїкати, котрі вказувати мають Всеч. Братні 
напрям і становиско, яке солідарно заняти ми 
повинні в поодиноких квестиях; скоре, рішитель- 
не і однодушне виконане вказівок Комітету ле
жить в добре зрозумілім інтересі цілого нашого 
стану, покаже нашу спільну силу, піднесе нашу 
спільну повагу, — тож і кладем єго горячо на 
серце Загалу Братиї! Є се почин до сталої на
шої станової орґанїзациї в краю, котра — при 
добрій воли одиниць — розширитись повинна 
звільна на всі Деканати всіх наших трех Диеце- 
зий — Склад Комітету позістає на-разї, з ріж- 
них важних причин, тайний, а всі письма підпи
суватись суде загальною девізою: «Комітет ру
ских сьвящеників*.

— Півурядове заперечене. «Оагеіа пагоііомга* 
доносить, що неправдива є вість, подана вар- 
шавским »51о\уо-м* а повторена «Ргге^І^й-ом*, 
немов би резиґнация делєґата Лясковского о- 
ставала в якій-небудь звязи зі справою імено- 
ваня віцепрезидента краєвої шкільної ради. Де- 
лєґат Лясковский постановив перед резиґнаци 
єю д-ра Бобжиньского уступити зі свого стачо- 
виска, а др. Плажек вже відразу був усмотре- 
ний на віцепрезидента кр. шл. ради*.

— Рівна мірка. Сенат львівского університету 
радив онодї, чи женщинам, звичайним слухач
кам, прислугує право брати стипендиї подібно як 
їх товаришам. Справу рішено прихильно для 
женщин з огляду на те, що слова «образуюча

ся молодїж* в виду рівноуправненя женщин мо 
жна приложити рівно добре до мущин як і до 
женщин. З  сеї причини звичайним слухачкам 
не можна відказати стипендий.

— З «Подільскої Ради* в Тернополя. Дня 6-го 
с. м. на довірочних зборах делєґатів уложено 
лїсту кандидатів з куриї сїльскої до Ради пові
тової таку: 1) др. Станислав Чикалюк і др. Се- 
верин Данилович, оба адвокати з Тернополя, 3) 
о. Євстахій Цурковский, парох з  Настасова і го
лова «Подільскої Ради*, 4) о. Юрий Куницкий, 
парох з Ігровицї, 5) п. Стефан Гарматїй, госпо
дар з Купчинець, 6) Мацько Дзюбатий, господар 
з Должанки, 7) Семко Седяга, господар з Бірок 
великих, 8) Михайло Тимочко, господар з Мала- 
шовець і 9) Олекса Сцїбайло, господар з Миш
ко ви ч.

— Вісти з американьскаї Руси. Нові церкви 
будують Русини в Джерзи Сити, Н. Дж. і в Вінд- 
бер, Па., де є копальня угля. Церква в Джерзи 
Сити має бути найгарнїйшою рускою церквою 
в Америці.

В Мікіспорт, Па. згоріла до тла руска цер
ква. Шкода виносить до ЗО тисячів долярів. А- 
секурация покриє 12.000 дол. шкоди.

Руска громада в Олифантї, Па. ставить бу
динок, в котрім буде містити ся школа, галя на 
мітинґи, иредставленя театральні, вечерки, чи
тальня і т. п. Будинок сей буде двоповерховий 
і буде коштувати около пять тисячів долярів.

— Убійство в вязницї Корнило Чайковский, 
убійник служницї Іликівної, після осуду психія- 
трів, є несповна розуму і сидїв в вязници при 
ул. Батория у Львові разом з божевільним Вой- 
тиною і парубком Федьком Лозовим, котрий є 
зовсім здоровий Онодї показало ся, що не на
лежить замикати разом божевільних зі здоро
вими. Котрийсь з двох божевільних убив ІІЛЮ - 
начкою Лозового; вправдї Лозовий ще жиє, але 
має розторощений череп, а мозок нарушений. 
Коли на крик Лозового прибули дозорці вязни
цї і питали Чайковского, хто допустив ся зло
чину, він показав на Войтиню, а сей на Чай
ковского. І мабуть ніколи не викриє ся злочин
ця, бо Лозовий не поверне вже до памяти.

Рішучий виступ. В Оломунци замкнено до 
вязницї асистента жпиталя з Просниць, д-ра О- 
страдаля, за трикратне відозванє ся на війско- 
вій контролі словом «где* замість «Ьіег*.

— Далека подорож бальоном. Вечером дня 8. 
с. м. в Озерянах коло Бучача упав бальон, в якім 
находили ся др. А. Берзои, директор берлинь- 
ского інститута метеорольоґічного і єго аси
стент. Оба воздухоплавцї виїхали з Берлина То
го дня о 8. год. рано і при сильнім вітрі щасли
во прибули аж на наше Поділе. Они мали намір 
дальше їхати, але почав падати сніг і наближав 
ся печер. Тодї випустили ґаз з бальона і ба
льон зачепив ся в Озерянах на тополю. Берзон 
зліз щасливо на землю, а єго асистент подря
пав собі лице. Оба переночували у п. Серватов- 
ского, властителя Озерян, а рано спакувили свій 
бальон і виїхали до Берлина.

— Н0тепчил злодій. З Араду на Угорщині’ до
носять: До помешканя вдовиці по властителю 
більшої посїлости Кінцівґу закрав ся злодій в 
часі, коли ціла родина була дома і забрав кни
жечку каси ощадности на 240.000 корон та всі
лякі дорогоцїніїостії в іртости 50.000 корон. Зло
дій вигідно і спокійно спакував всї ті предмети, 
розібрав ся, поклав ся до постелі, закурив собі 
циґаро і читав ґазету. Раненько встав, убрав ся, 
проміняв свою одіж на ліпшу, яка найшла ся 
в шафі і щез без сліду; але перед тим напи
сав лист до панї Кінцінґ, в котрім каже, що є 
анархістом і не знає, чи вкрадені річи прине
суть єму щастє чи нещастє. На всякий случай 
просить він Бога, щоби властителям тих річий 
винагородив сторицею.

— Нові почтові зчачки в Анґлії з погрудєм ко
роля Едварда вийдуть в еїчни 1902. р.

Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

«Ґазетл Львівска* з дня 15. с. м. оповіщує 
розписане лїцитацийної продажи старих мате- 
риялів, узисканих в окрузі ц. к. дирекциї зелї- 
зниць державних у Львові. Оферти належать 
вносити найдальше до 12. години в полуднє дня 
30. падолиста с. р. до виспіє згаданої ц. к. ди
рекциї зелїзниць державних. Услівя продажи по
дано в «Ґазетї Львівскій*, а можна їх одержати 
також в бюрі для справ варстатових в підписа
ній ц. к. дирекциї.

Посмертна ! оповістка.
0. Іван Кормош, парох Арламівскої Волі, 

відзначений одежию коилошаньскою і золотим 
хрестом заслуги з короною, по короткій недузі 
упокоїв ся дня 10. с. м. в 76. році житя, а в 
50. сьвященьства. В. є. п.!

Константин Диітрів, професор ґімназиї в 
Тернополя, упокоїв ся по довгій недузі в 46. 
році житя. В. є. п.!
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Т е л є ґ р а м и.
Будапешт, 13. падолиста. В Ресіч на Угор

щині прийшло до кровавих розрухів з нагоди 
війскової контролі. Прикликана до помочи жаи- 
дармерия ужила оружя і зранила кільканацять 
осіб.

Париж, 13. падолиста. 11а вчерашній кабі
нетовій радї мінїстер заграничних сирів Дель- 
касе пояснив послїдний стан француско-тгрец- 
ких непорозумінь і заявив, що султан приняв і 
признав всі жаданя француского правительства. 
Вкінци мінїстер повідом! в раду, що дипльома- 
тичні зносини з Туреччиною навязано наново.

Париж, 13. падолиста. Аґеішиї «Ґаваса* до
носять з Атен, що держави просили князя Ю 
рия. котрого мандат комісари Кретн кінчить ся 
сего року, аби дальше справував свій уряд.

Мадрид. 13. падолиста. В провінциї Оренсе 
прийшло до біятик з нагоди виборів, 
били ся палицями і камінами.

С 0Ю 83Е И М  Егпезіа Тйогпз.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна. 

Небувала, сензацийна проґрама! 
від І. до 16. падолиста 1901.

При співучасті! війскової музики 80. п. и.
1) Дружина Волковского, україньскі сьпіваки 

і дансери. 2) ІаиеІІ і Уегпоп, найкомічнїйші 
американьскі гімнастики на потрійнім реку. 
3) Ліліпути 8еІша Боегпег і Ігіа МаЬг, в комедиї: 
• Проба любови«. 4) ТІїе Саігіег ВгоіЬеге, комічна 
пантоміна «збитки волоцюгів«. б) МІ88 Вауепз- 
Ьегд, анґлїйска сьпівачка. 6) Орхестра і рекдямо- 
ґраа>. 7) 1-68 ІІ8Я8, подія в магазині капелюхів. 
8) Саг та , фантастична дансерка. 9) |_епа ІЛІеІІа. 
куплетиста. 10) І_Є8 Апюг’8, комічні еквілібристи, 
11) Олекса дер ТгеЬііесЬ, гуморист. 12) Магдие- 
гііе гіе Зігаіепіиз, субретка.

Щ о дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 

Виборці і нятницї НідЬ І_іТв представлене. Білети вчаенїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

-  Р ІК  ЗАС Н О В А Н Я  1892.
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По,од
ПОСП. особ.
приходить
(1 ГОДИНІ

6- Ю 
6-20 
6‘46 
7‘45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15

1-35 8-50
1Г45
11-55
1255

1-Ю

3-14
440

2-20 £-11
2-36 5-35

5-50
1-45 5- 40

6- 00

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
920 
9-50
9-40

10- 20 
10-20 
1002
3-12
3-36

ілюстрований календар
на 1902. рік.

„Календар в руці"

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і веТ пред
мети движим, против огневих шкід.

• Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е в ь с т в у  
І в ір н и м  в с іх  т р е х  Е о а р х ій

•Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.
311.540 кор. 11 сот. І
171.942 „ — „ і  разом

6.000 „ — „ ґ 520.406 кор. 66. сот.
30.924 „ 54 и

Фонди ґваранцийні 
Фонд ревервовий 
Реаерва премії . .
Ре8ерва специяльпа , 
Фонд емеритальний

Д
р

й
я-з

Осхфсоа
фаа
»■в
ф
о33

Тарифи «Дністра» умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в формі 
вворотів За рік 1900 дістають члени 8°/о звороту з премії.

•Дністер» виплатив до Зі. грудня 1900 відшкодовань 2,120.834 йор. Шкоди 
Яквідують ся безпроволочно в присутносте Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краввий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї, Теребовлв, ЗалІ- 
щвках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тільно через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезлеч, 
•  Кранові; в таких обевпечень черев «Дністер» іде часть провізні на русиі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций «Дністра» Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні.

Зголошеня о агенциї треба вносити до Дирекциг у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра».

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

ДО Львова посп. | особ.
відходить 

о  ГОДИНІ

ав»Яо
а
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Зая,
с?нф43

К ч /п \/м тР  »Товариша*, бокато ілюстрова- 
п у і іу И  І О ний календар на 1902. рік.
Товариш — се перша в тім роді книжка 

взагалі в нашім краю.
Товариш містить в собі 2-і карт зьвіздисто- 

го неба (по дві на кождий місяць) 
і бокато ілюстраций, прим, з вій
ни б/рскої, хіньскої, портрети ви- 
значнїйших людей і т. ин.

Товариш подає раду, як виберати собі зва
не і як радити собі в ріжних хви
лях і потребах житя.

Товариш важний і потрібний для всіх, а при
ступний для кождого, хто лише 
уміє читати.

Хто собі купить ..Товариша", буде мати 
•Календар в руці* і знати, як робить 
ся календар.

Хто собі купить „Товариша*1, буде мати 
справді товариша, котрий стане єму 
в пригоді в неодній хвилі житя.

Хто собі купить „Товариша**, буде мати 
книжку, котра придасть ся єму не лиш 
на один рік, але й на ціле житє.

Хто хоче пересьвідчити СЯ, ЩО то все прав
да, що тут написано, нехай купить собі 
• Товариша*, а певно не пожалує. Ціна 
1 кор. без пересилки іючтової; з пересил
кою о Ю сотиків більше. Замовляти у Сеня 
Ґорука у Львові, площа Домбровского ч. 1

зі Львова

в Кракова, Берлина, Вр>?.іавг- Відня 
в Чернівців ііпкан, Га. хцу. Гусятина 
в Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підаамче 

„ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Рави рускої

8 Кранова, Відня, В арш ави, Цешту. Берлина і 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ л а на дв. голов.
8 Кракова
в Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Ье.іаця і .Ію бачпа

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
3 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно
в Явова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, 
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша
4 Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

> » » і а дв, голов.
з  ІІІДВ0..0ЧИСК КопичииеЦЬ на . . Підзамче 

на д» орець головний

Г55
208

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9 00
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25

1-25

215

3’05
315
3-26
з - з о

Н ч
6-Ю

12-45 620
6-30

6-35
7-10
7-32
7’25
7-52
9-30

2-51 10-30
1100
11.10
1132
4-15
4'4Ь

до Станпславояа. П ідвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
10 л, ого, до Ла точні то  (1. лип. до 15.вер

до Янова
до Підвглочегк, Бродів, Гусятина дв. Ніде

„ > » дв. гол.
до Сокаля, Беляця, Рави рускої і Любачова 
до 'Чернівців,
до Явова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в велілі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряїнева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
До Брухович (13. мая д о іб .в  р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до ІПдволочиск, Бродів дв. голов ,. її 

» » дв. Підза • о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
;о  і і р .с і ич від 16. мая до 15. вер. щод

ь ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
у львівсього о 36 мінут, а іменно 12^год. часу середно-европеи-З М ІІК А : Г ([е  нічна чис/і

Час се редно-европейский рІВВИТЬ СЯ ВІД • (< ;  „ и и,. ---1 „
гною  — 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописии 
Ст І Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввичаині і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велівниць держав них (ул. 

Красі н и х  ч. 5. в подвірю, сходи II, двері ч £2 ) в урядогих годинах ( 8 -3  а в сьвята 9-12).

3.0

вг
Контора виміни

ц к упр. гал. акц.

Б а н к у

Гіпотечного
2 купує і продає

ВСЯКІ

> папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не числячи ніякої 

провізні.

йАж
ж

Видає і відповідає еа редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковск он .


